

将污水处理作为改善民生的大事要事扎实推进——

# 城镇生活污水日处理量达 3.89 万吨

## 集中处理率为 81.99%

本报讯 近年来,我市把加快污水处理工程建设作为改善民生、提升百姓幸福指数的大事要事来抓,不断加大推进力度,取得显著成效。目前,全市城镇生活污水日处理量达 3.89 万吨,集中处理率为 81.99%。

随着经济和社会的发展,近年来,我市城镇规模不断扩张,生活污水、工业废水与日俱增,水体污染已成为日益突出的环境问

题和社会问题。市委、市政府高度重视城镇生活污水治理,把污水处理厂建设作为建设生态文明、改善人居环境、提升居民幸福指数的大事要事来抓。为此,市政府将各乡镇的污水处理厂及配套管网建设列为重点工程项目,通过签订目标责任书,实施财政补助,定期督查进度,确保工程按时推进。同时,积极包装项目,多渠道向上争取资金扶

持,有力地推动了我市污水处理工程建设。目前,全市共建设各种类型的生活污水处理工程 21 座,实现了城镇生活污水集中处理全覆盖。

为全面掌握各乡镇污水处理厂运转情况,我市还对所有的污水处理厂安装了在线监测和监控设备,以确保污水处理厂稳定运行、生活污水达标排放。 卢飞 周雷霖

# 辐射安全与防护培训班结束

本报讯 27 日,我市举办辐射安全与防护培训班,来自全市所有使用放射性同位素和射线装置单位的辐射工作人员和辐射安全管理人员参加了培训。

根据国家相关规定,生产、销售、使用放射性同位素和射线装置的单位,必须取得辐射安全许可证,且许可证有效期为 5 年。为进一步强化各单位辐射环境管理能力,切实提高辐射工作人员安全与防护水平,市环保局和卫生局联合举办了此次培训班。

此次辐射安全与防护培训班由苏州大学的专家授课,培训的内容包括辐射防护基础知识、电离辐射防护实践知识、放射事故的预防与应对、电离辐射防护相关法律法规与标准等。培训结束后,参加培训人员进行了集中考试。考试合格者将获得省级环保辐射安全与防护培训证书。 罗庆忠 周雷霖

# 10 月份我市 CPI 同比上涨 3.0%

本报讯 市统计局调查显示,10 月份,我市居民消费价格总水平同比上涨 3.0%。

从八大类别看,食品类价格同比上涨 3.7%,烟酒价格同比下降 4.9%,衣着价格同比上涨 0.6%,家庭设备用品及维修服务价格同比上涨 4.2%,医疗保健和个人用品价格同比上涨 3.5%,交通和通信类价格同比上涨 4.3%,娱乐教育文化用品及服务同比上涨 5.0%,居住类价格同比上涨 1.0%。 肖慧



近日,高邮镇城管执法分局、武安派出所对该村红旗组几户村民违法出租土地给砂石经销商堆放砂石一案进行联合执法,共清除垫层渣土 25 车,有力地震慑了违规经营砂石行为。图为执法现场。 王锐 宏武 周雷 摄

“三拆三整治” 我们在行动

# 明年上半年自考报名 12 月 1 日启动

本报讯 记者昨从市教育局招考办获悉,2014 年上半年高等教育自学考试报名时间为 12 月 1 日至 5 日,考生可直接登录 www.jseea.cn 查询并办理相关报名工作。

据了解,凡申请自学考试本科段报考资格审核的考生和已在 2013 年 11 月 1 日前申请并通过本科段报考资格审核,计划申请本科毕业的,须提供原学历《教育部学历证书电子注册备案表》一份或《中国高等教育学历认证报告》原件及复印件各一份。

此外,考生申请报考本科资格审核、课程免考、毕业生登记预审、论文答辩、实践考核等也将于 12 月 1 日至 5 日期间进行。 亨尔 管玮玮

# 信息短波

费体检 72 人。 习岭 长平 文艳

◆26 日,市老年大学诗词班、文史班师生 40 人赴天长市老年大学参观学习交流。李同义

◆日前,城南新区 25 名机关工作人员和村干部带头参加义务献血,总献血量达 7500ml。 熊秋云 仇慧

◆10 月份,市消费者协会共受理消费者投诉 23 件,接待来电、来访咨询 122 人次,为消费者挽回经济损失 2.2 万元。 王道

◆日前,扬州市文广新局、扬州市音乐家协会、扬州网及扬州市各县市区剧目创作室相关负责人及创作人员一行 10 余人来邮,对高邮民歌的传承与发展进行采风。 晓晖

◆近日,高邮镇组织生殖健康服务队为“新市民”免费健康体检。活动期间,共发放宣传折页 203 份,问卷调查 100 份,组织免

# 高邮质监局大力实施名牌战略

本报讯 近日,记者从高邮质监局了解到,该局大力实施名牌战略,通过争创名牌活动的开展,效果明显。截至目前,我市拥有中国名牌 1 个,江苏名牌 30 个,扬州名牌 97 个,江苏省质量奖 1 个,扬州质量奖 16 个。

高邮质监局结合我市实际,积极组织实施国家、省和市质量奖励制度,推进名牌发展战略,一大批具有一定市场竞争力的名牌产品脱颖而出,迅速发展壮大,促进了经济发展。许多企业通过申报名牌,壮大了企业规模,提高了产品竞争力。通过争创名牌活动,不仅有效地提高了企业质量管理水平和产品质量,而且极大地

提升了企业产品知名度和市场占有率。如双兔米业有限公司“双兔”牌大米 2007 年荣获“中国名牌”后,企业形象、品牌形象在国内外市场得到很大的提升,知名度和美誉度进一步提高,企业利润总额大幅增长。曙光电缆、华富能源、宏远电子通过创建省名牌,产值规模不断提升,企业效益大幅提高。电线电缆、灯具行业是我市支柱产业,这几年创成了“红旗电缆”、“光明电缆”、“广源电缆”、“龙腾照明”、“伏特照明”、“宝德照明”等一大批省名牌产品,产业优势明显提升,产业集群效益日渐显现。名牌已成为推动我市经济特别是工业经济发展的加速器。 陆业斌

# 旺铺 转租

因本人投资转向,现将位于通湖路繁华地段(紧邻北海商圈)经营中的商铺整体转租(证照齐全,适合简餐、干锅、中西快餐等经营),营业面积近 600 平米,有意者请联系张先生。电话 13773453293,非诚勿扰。

# 新厂房 出租

位于秦邮路 106 号三层新建厂房欲对外出租,面积约 5000 平米,水电齐全,配有电梯,单门独院,交通便利,有意者请与时女士联系。电话 0514-84610414(24 小时),非诚勿扰。

# 友情提醒

尊敬的广大用电客户:

现已进入冬季寒冷、年终繁忙阶段,高邮市供电公司温情提醒您,如有业务咨询、信息查询等用电服务需求,可随时拨打供电快速服务热线:84062288。

高邮市供电公司 2013 年 11 月 20 日

尊敬的广大市民和企业:

为保障人身、电网和社会公共安全,《电力法》和《江苏省电力保护条例》规定,禁止在电力线路保护区内种植高杆植物、钓鱼、施工作业、新建构筑物。敬请广大市民支持电力保护监督,发现危及电力安全情况,及时拨打供电快速服务热线:84062288。

高邮市供电公司 2013 年 11 月 20 日

# 关于“高邮交警”手机服务平台开通的公告

为宣传交通安全、倡导文明交通、受理业务咨询、聆听建议投诉、报告交警工作、接受群众监督,高邮市公安局交巡警大队推出了“高邮交警”手机服务平台,具有查询服务、公告信息、工作动态、安全宣传、平台留言、路口视频等功能,将于 2013 年 12 月 2 日全国“交通安全日”正式开通,欢迎下载使用并提出宝贵意见。

高邮市公安局交通巡逻警察大队 二〇一三年十一月二十九日

# 招标公告

高邮市公路照明亮化工程施工项目现对外公开招标,凡持有城市及道路照明工程专业承包三级及以上资质企业,均可参加报名。报名开始日期为 2013 年 11 月 22 日,截止日期为 2013 年 11 月 29 日 17:00 时,获得招标公告详情和报名方法请登录中国招标投标网(www.in-fobidding.com)或扬州工程建设信息网(www.YZCETC.com)。有意向的单位也可直接到高邮市交通局三楼报名点(高邮市通湖路 110 号),进行咨询报名和购买招标文件。

联系人:袁炜 13951775846 王厚祥 13952773813 招标人:高邮市交通产业投资有限公司 2013 年 11 月 22 日